

Hint Media

Date: 31/05/2022

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व तंबाकू निषेध सप्ताह का आयोजन



गाजियाबाद। मुरादनगर स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में 25 से 31 मई तक विश्व तंबाकू निषेध सप्ताह मनाया गया। जिसका विषय पर्यावरण की रक्षा करे था। इस वर्ष की थीम का उद्देश्य तंबाकू के कारण पर्यावरणीय प्रभाव (खेती, उत्पादन और वितरण से लेकर अपशिष्ट प्रबंधन तक) के बारे में जनता के बीच जागरूकता बढ़ाना है, जिससे तंबाकू उपयोगकर्ताओं को छोड़ने का एक अतिरिक्त कारण मिल सके। यह सप्ताह दुनिया भर में तंबाकू के सेवन से होने वाली बीमारियों और मौतों को कम करने के लिये भी मनाया जाता है।

इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज ने मरीजों, छात्रों और दंत चिकित्सकों को प्रेरित करने के लिये पूरे एक सप्ताह के लिये विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया। कार्यक्रमों की श्रृंखला में ग्रामीण गांवों में और संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिये नुक्कड़ नाटक, सीओटीपीए अधिनियम के संबंध में गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर विक्रेताओं को संवेदशील बनाना, सिहानी और रावली में मौखिक कैंसर की जांच के लिये शिविर लगाये गये। इसके साथ ही दंत चिकित्सकों के लिये एक राष्ट्रीय स्तर की कार्यशाला का आयोजन भी किया गया जिसकी वक्ता डा. स्तुति भार्गव थी। इसी क्रम में अर्थला गाजियाबाद में आशा और आंगनबाड़ी के कार्यकर्ताओं को तंबाकू के बारे में जानकारी दी गयी और संस्थान की डेंटल ओपीडी में आये मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया। संस्थान द्वारा सोशल मीडिया अभियान का आयोजन तंबाकू के उपयोग के हानिकारक और घातक प्रभावों और सेकेंड हैंड स्मोक एक्सपोजर के बारे में जागरूकता पर ध्यान केंद्रित किया गया। इसके साथ ही संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए कैंप्शन प्रतियोगिता एवं ई-पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

तंबाकू से स्वास्थ्य को होने वाले नुकसान बताए

जासं,मुरादनगर: आइटीएस डेंटल कालेज में तंबाकू निषेध दिवस के मौके पर चल रहे जागरूकता कार्यक्रम का मंगलवार को समापन हो गया। इस दौरान शहर और देहात क्षेत्र में छात्र-छात्राओं ने जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किए। इसमें लोगों को तंबाकू से होने वाले नुकसान के बारे में जानकारी दी गई। छात्र छात्राओं ने अस्पताल में भर्ती मरीजों को भी तंबाकू निषेध दिवस के महत्ता को बताया। छात्र-छात्राओं ने दुकानदारों से भी तंबाकू नहीं बेचने की अपील की। इस दौरान लोगों के जबड़े की भी चिकित्सकों ने जांच की। कार्यक्रम में डा. स्तुति भार्गव का योगदान सराहनीय रहा। तंबाकू निषेध दिवस



मरीज के जबड़े की जांच करते चिकित्सक

● सौ.- कालेज के उपलक्ष में बीडीएस, एमडीएस के विद्यार्थियों ने पोस्टर प्रतियोगिता में भी प्रतिभाग किया। बेहतर प्रदर्शन करने वाले प्रतिभागियों को प्रमाणपत्र देकर सम्मानित किया गया। कालेज प्रबंधन ने छात्र छात्राओं के प्रयास की सराहना की।



आईटीएस सेंटर फॉर डेन्टल स्टडीज एण्ड रिसर्च में

विश्व तंबाकू निषेध सप्ताह मनाया गया



जागरूकता



- बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए कैप्शन प्रतियोगिता एवं ई पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया

अथाह संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस डेन्टल कॉलेज 25 मई से 31 मई, 2022 तक विश्व तंबाकू निषेध सप्ताह मनाया गया। जिसका विषय पर्यावरण की रक्षा करें था। इस वर्ष की थीम का उद्देश्य तंबाकू के कारण पर्यावरणीय प्रभाव

(खेती, उत्पादन और वितरण से लेकर अपशिष्ट प्रबंधन तक) के बारे में जनता के बीच जागरूकता बढ़ाना है, जिससे तंबाकू उपयोगकर्ताओं को छोड़ने का एक अतिरिक्त कारण मिल सके। यह सप्ताह दुनिया भर में तंबाकू के सेवन से होने वाली बीमारियों और मौतों को कम करने के लिये भी मनाया जाता है।

इस अवसर पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज ने मरीजों, छात्रों और दंत चिकित्सकों को प्रेरित करने के लिये पूरे एक सप्ताह के लिये विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया। कार्यक्रमों की श्रृंखला में ग्रामीण गांवों में और संस्थान की डेन्टल ओपीडी में

रोगियों के लिये नुक्कड़ नाटक, सीओटीपीए अधिनियम के संबंध में गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर विक्रेताओं को संवेदशील बनाना, सिहानी और रावली में मौखिक कैंसर की जांच के लिये शिविर लगाये गये। इसके साथ ही दंत चिकित्सकों के लिये एक राष्ट्रीय स्तर की कार्यशाला का आयोजन भी किया गया जिसकी वक्ता डॉ० स्तुति भार्गव थी। इसी क्रम में अर्थला गाजियाबाद में आशा और आंगनबाड़ी के कार्यकर्ताओं को तंबाकू के बारे में जानकारी दी गयी और संस्थान की डेन्टल ओपीडी में आये मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया

गया।

संस्थान द्वारा सोशल मीडिया अभियान का आयोजन तंबाकू के उपयोग के हानिकारक और घातक प्रभावों और सेकेंड हैंड स्मोक एक्सपोजर के बारे में जागरूकता पर ध्यान केंद्रित किया गया। इसके साथ ही संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए कैप्शन प्रतियोगिता एवं ई0 पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया विश्व तंबाकू निषेध सप्ताह



मुरादनगर (करंट क्राइम)। नगर क्षेत्र में मेरठ दिल्ली मार्ग स्थिति आईटीएस डेंटल कॉलेज में 25 मई से 31 मई, तक विश्व तंबाकू निषेध सप्ताह मनाया गया। जिसका विषय 'पर्यावरण की रक्षा करें' था।

इस वर्ष की थीम का उद्देश्य तंबाकू के कारण पर्यावरणीय प्रभाव खेती, उत्पादन और वितरण से लेकर अपशिष्ट प्रबंधन तक के बारे में जनता के बीच जागरूकता बढ़ाना है। जिससे तंबाकू उपयोगकर्ताओं को छोड़ने का एक अतिरिक्त कारण

मिल सके। यह सप्ताह दुनिया भर में तंबाकू के सेवन से होने वाली बीमारियों और मौतों को कम करने के लिये भी मनाया जाता है। इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज ने मरीजों, छात्रों और दंत चिकित्सकों को प्रेरित करने के लिये पूरे एक सप्ताह के लिये विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया। कार्यक्रमों की श्रृंखला में ग्रामीण गांवों में और संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिये नुक्कड़ नाटक, सीओटीपीए अधिनियम के संबंध में

गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर विक्रेताओं को संवेदशील बनाना, सिहानी और रावली में मौखिक कैंसर की जांच के लिये पिंघर लगाये गये। इसके साथ ही दंत चिकित्सकों के लिये एक राष्ट्रीय स्तर की कार्यशाला का आयोजन भी किया गया। जिसकी वक्ता डॉ. स्तुति भार्गव थीं। इसी क्रम में अर्थला गाजियाबाद में आशा और आंगनबाड़ी के कार्यकर्ताओं को तंबाकू के बारे में जानकारी दी गयी और संस्थान की डेंटल ओपीडी में आये मरीजों को तंबाकू के सेवन के

दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया। संस्थान द्वारा सोशल मीडिया अभियान का आयोजन तंबाकू के उपयोग के हानिकारक और घातक प्रभावों और सेकेंड हैंड स्मोक एक्सपोजर के बारे में जागरूकता पर ध्यान केंद्रित किया गया। इसके साथ ही संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए कैप्शन प्रतियोगिता एवं ई. पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया।

आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज में मनाया विश्व तंबाकू निषेध सप्ताह

जन सागर टुडे (सं)

मुरादनगर। आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में 25 मई से 31 मई, 2022 तक विष्व तंबाकू निषेध सप्ताह मनाया गया। जिसका विषय पर्यावरण की रक्षा करें था। इस वर्ष की थीम का उद्देश्य तंबाकू के कारण पर्यावरणीय प्रभाव (खेती, उत्पादन और वितरण से लेकर अपशिष्ट प्रबंधन तक) के बारे में जनता के बीच जागरूकता बढ़ाना है, जिससे तंबाकू उपयोगकर्ताओं को छोड़ने का एक अतिरिक्त कारण मिल सके। यह सप्ताह दुनिया भर में तंबाकू के सेवन से होने वाली बीमारियों और मौतों को कम करने के लिये भी मनाया जाता है।

इस अवसर पर आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज ने मरीजों, छात्रों और दंत चिकित्सकों को प्रेरित करने के लिये पूरे एक सप्ताह के लिये विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया। कार्यक्रमों की श्रृंखला में ग्रामीण गांवों में और संस्थान की डेंटल ओ.पी.डी. में रोगियों के लिये नुककड़ नाटक, सी.ओ.टी.पी.ए. अधिनियम के संबंध में गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर विक्रेताओं को संवेदशील बनाना, सिहानी और रावली में मौखिक कैंसर की जांच के लिये शिविर लगाये गये। इसके साथ ही दंत चिकित्सकों के लिये एक राष्ट्रीय स्तर



की कार्यशाला का आयोजन भी किया गया जिसकी वक्ता डॉ. स्तुति भार्गव थी।

इसी क्रम में अर्थला गाजियाबाद में आशा और आंगनवाड़ी के कार्यकर्ताओं को तंबाकू के बारे में जानकारी दी गयी और संस्थान की

डेंटल ओ.पी.डी. में आये मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया। संस्थान द्वारा सोशल मीडिया अभियान का आयोजन तंबाकू के उपयोग के हानिकारक और घातक प्रभावों और सेकेड हैंड स्मोक एक्सपोजर के बारे



में जागरूकता पर ध्यान केंद्रित किया गया। इसके साथ ही संस्थान के बी.डी.एस. एवं एम.डी.एस. के विद्यार्थियों के लिए कैप्शन प्रतियोगिता एवं ई. पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर

सम्मानित किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस.- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वार्ड्स चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्दावाद दिया।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व तंबाकू निषेध सप्ताह मनाया गया



संवाददाता (आप अभी तक) गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में दिनांक 25 मई से 31 मई, 2022 तक विश्व तंबाकू निषेध सप्ताह मनाया गया। जिसका विषय दृष्टांतर्याकरण की रूढ़ि करेन्द्राहृथा था। इस वर्ष की थीम का उद्देश्य तंबाकू के कारण पर्यावरणीय प्रभाव (खोटी, उत्पादन और वितरण से लेकर अर्पणित प्रबंधन तक) के बारे में जनता के बीच जागरूकता बढ़ाना है, जिससे तंबाकू उपयोगकर्ताओं को छोड़ने का एक अतिरिक्त कारण मिल सके। यह सप्ताह दुनिया भर में तंबाकू के सेवन से होने वाली बीमारियों और मौतों को कम करने के लिये भी मनाया जाता है।

इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज ने मरीजों, छात्रों और दंत चिकित्सकों को प्रेरित करने के लिये पूरे एक सप्ताह के लिये विभिन्न



कार्यक्रमों का आयोजन किया। कार्यक्रमों की श्रृंखला में ग्रामीण गांवों में और संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिये नुस्कड़ नाटक, सीओ, टीपीए अधिनियम के संबंध में गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर विक्रेताओं को संवेदशील बनाना, सिहानी और रावली में मौखिक कैंसर की जांच के लिये पिबिर लगाये गये। इसके साथ ही दंत चिकित्सकों के लिये एक राष्ट्रीय स्तर की कार्यशाला का

आयोजन भी किया गया जिसकी वसूत डॉ स्तुति भार्गव थी। इसी क्रम में अरुंला गाजियाबाद में अरुंला और अंगनवाड़ी के कार्यकर्ताओं को तंबाकू के बारे में जानकारी दी गयी और संस्थान की डेंटल ओपीडी में आये मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया। संस्थान द्वारा सोशल मीडिया अभियान का आयोजन तंबाकू के उपयोग के हानिकारक और घातक प्रभावों और सेकेंड हैंड स्मोक

एक्सपोजर के बारे में जागरूकता पर ध्यान केंद्रित किया गया। इसके साथ ही संस्थान के सीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए कैंपन प्रतियोगिता एवं ई. पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित

किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस - ८ एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

आईटीएस कॉलेज में मनाया गया विश्व तंबाकू निषेध सप्ताह



वर्तमान सत्ता

मुरादनगर। आईटीएस

डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद में दिनांक 25 मई से 31 मई तक विश्व तंबाकू निषेध सप्ताह मनाया गया। जिसका विषय "पर्यावरण की रक्षा करें" था। इस वर्ष की थीम का उद्देश्य तंबाकू के कारण पर्यावरणीय प्रभाव (खेती, उत्पादन और वितरण से लेकर अपशिष्ट प्रबंधन तक) के बारे में जनता के बीच जागरूकता बढ़ाना है, जिससे तंबाकू उपयोगकर्ताओं को छोड़ने का एक अतिरिक्त कारण मिल सके। यह सप्ताह दुनिया भर में तंबाकू के सेवन से होने वाली बीमारियों

और मौतों को कम करने के लिये भी मनाया जाता है। इस अवसर पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज ने मरीजों, छात्रों और दंत चिकित्सकों को प्रेरित करने के लिये पूरे एक सप्ताह के लिये विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया। कार्यक्रमों की श्रृंखला में ग्रामीण गांवों में और संस्थान की डेन्टल ओपीडी में रोगियों के लिये नुककड नाटक, सीओटीपीओ अधिनियम के संबंध में गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर चिक्रेताओं को संवेदशील बनाना, सिहानी और रावली में मौखिक कैंसर की जांच के लिये विधिर लगाये

गये। इसके साथ ही दंत चिकित्सकों के लिये एक राष्ट्रीय स्तर की कार्यशाला का आयोजन भी किया गया जिसकी वक्ता डॉ० स्तुति भार्गव थी। इसी क्रम में अर्धला गाजियाबाद में आशा और आंगनबाड़ी के कार्यकर्ताओं को तंबाकू के बारे में जानकारी दी गयी और संस्थान की डेन्टल ओपीडी में आये मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया। संस्थान द्वारा सोशल मीडिया अभियान का आयोजन तंबाकू के उपयोग के हानिकारक और घातक प्रभावों

और सेकेंड हैंड स्मोक एक्सपोजर के बारे में जागरूकता पर ध्यान केंद्रित किया गया। इसके साथ ही संस्थान के बीटीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए कैंपेन प्रतियोगिता एवं ई० पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी० चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।